No.	Detail	PW-CF1 - PW-CF5 Inflation Co- operation Framework Letter Agreement	Date Updated	Comment
1	Publication Date	REV 1.0	20/05/2022	
2	 Typographical error in v1.0: In the Fuel percentage table on pages 12 and 21 of the Agreement, the following correction (as shown below) applies: In line 1 of the table delete "PW-CF3" and replace with "PW-CF2". The Fuel Percentage, Y, is 1% In line 2 of the table, delete "PW-CF2" and replace with "PW-CF3". The Fuel Percentage, Y, is 4% 	REV1.1	05/07/2022	The references in the accompanying workbooks are correct and do not require amendment